[bookmark: _GoBack]10 апреля 2019 года состоялось расширенное совещание при заместителе губернатора Костромской области Ю.В. Макове по вопросу реализации плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в 2018 году и планах по развитию конкуренции в Костромской области на 2019-2021 годы.
В совещании приняли участие представители исполнительных органов власти и структурных подразделений администрации Костромской области, общественных организаций Костромской области, УФАС России по Костромской области и депутаты Костромской областной Думы.
В ходе совещания обсуждались итоги реализации «дорожной карты» в 2018 году, причины недостижения некоторых показателей и меры по их достижению в текущем году, в том числе по мнению Управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской области. 
Кроме того, участники совещания ознакомлены с планом работы по развитию конкуренции в регионе на период 2019-2021 годов с учетом требований Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции». 


