2 февраля 2019 года на территории, прилегающей к ТЦ «ЛЕРУА МЕРЛЕН» (правая часть) (по адресу: Костромская область, Костромской район, п. Караваево, Красносельское шоссе, д.3), состоится физкультурно-спортивное мероприятие «Фестиваль снегоходной техники» (далее – фестиваль).
Общее руководство подготовкой и проведением фестиваля осуществляет комитет по физической культуре и спорту Костромской области, государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Костромской области. 
Фестиваль проводится в целях популяризации и развития на территории Костромской области технических видов спорта, привлечения населения региона к активному отдыху, а также совершенствования навыков безопасного вождения внедорожными мотосредствами. 
В программе фестиваля: соревнования по снегоходному биатлону, мастер-классы по безопасному вождению на снегоходах, выставка снегоходной техники ОАО «Русская механика», предоставление специалистами государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Костромской области консультаций по регистрации снегоходной и других видов техники, допуска к ее управлению, катание на снегоходах (прокат), катание на собачьих упряжках, культурно-развлекательная программа. 
В рамках фестиваля проводятся личные соревнования по снегоходному биатлону. Программа прохождения этапов: одновременный старт 2-х участников на снегоходах разного класса и прохождение дистанции, включающей в себя следующие виды соревнований: фигурное вождений на снегоходе («змейка»), постановка снегохода в «гараж» (задним ходом), прохождение дистанции 100 м на лыжах, стрельба из пневматической винтовки (мишень на расстоянии 10 м,                                5 зачетных выстрелов), прохождение дистанции 100 м на лыжах в обратную сторону, выезд из «гаража» на снегоходе соперника, фигурное вождение («змейка») на снегоходе соперника, финиш. 
Предварительные заявки принимаются строго до 2 февраля 2019 года в  ГБУ КО «СШ с ипподромом» по адресу: г. Кострома, пр-т Мира, д. 159, а также по e-mail: gto-kostroma@mail.ru. Контактные телефоны: 8-915-910-33-89 (Шульков Михаил Владимирович). Регистрация участников соревнований по снегоходному биатлону в день проведения фестиваля - 2 февраля 2019 года с 9.00 ч до 10.30 ч. Ознакомление с трассой и тренировки на снегоходе участников соревнований, прошедших регистрацию, - с 9.30 до 10.30. Начало торжественной церемонии открытия фестиваля - в 11.00 ч. 
К участию в соревнованиях по снегоходному биатлону допускаются женщины и мужчины в возрасте от 16 лет и старше имеющие удостоверения тракториста – машиниста (тракториста) с открытой категорией АI. Победителем соревнований по снегоходному биатлону является лидер гонки, набравший наименьшее число очков в финальных заездах. Спортсмены (женщины и мужчины), занявшие призовые места, награждаются кубками, грамотами и ценными призами организаторов и спонсоров фестиваля.
За дополнительной информацией обращаться:
Храмова Анна Николаевна  - заведующий сектором развития массовой физической культуры и спорта высших достижений комитета по физической культуре и спорту Костромской области, тел. (4942) 47-12-17

