О проведении 28 февраля 2019 года публичного обсуждения результатов правоприменительной практики налоговых органов.

Управление Федеральной налоговой службы по Костромской области сообщает о проведении публичного обсуждения результатов правоприменительной практики налоговых органов, руководств по соблюдению обязательных требований на тему: «Актуальные вопросы по соблюдению требований к порядку использования контрольно-кассовой техники на третьем завершающем этапе реформы законодательства Российской Федерации о применении такой техники».
Данное мероприятие проводится в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
На мероприятии будут: рассмотрены вопросы правоприменительной практики налоговых органов, сложившейся по итогам первого и второго этапов реформы законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники; даны разъяснения типовых нарушений обязательных требований в сфере данного законодательства; проведены обсуждения проблемных вопросов, возникающих у налогоплательщиков, приступивших к исполнению обязанности применения контрольно-кассовой техники по завершению второго этапа реформы – с 1 июля 2018 года, а также осуществляющих переход к исполнению такой обязанности на третьем этапе реформы – к 1 июля 2019 года.
Вопросы по заданной тематике можете направить в срок не позднее 26.02.2019 по адресу электронной почты: vopros-kkt-44@rambler.ru
Проведение мероприятия запланировано на 28.02.2019 в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Кострома, пл. Конституции, д. 4 (актовый зал на 6 этаже административного здания УФНС России по Костромской области).
Для прохода в здание каждый участник мероприятия должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность.

