В числе вопросов, обозначенных на Совете, рассмотрен отчет о реализации Стандарта развития конкуренции в регионе.
Подведены итоги реализации Стандарта в 2016 – первом полугодии 2017 года и определены приоритетные направления работы региональных исполнительных  органов государственной власти и органов местного самоуправления по данному направлению на 2018 год.
Кроме того, членами Совета одобрен проект распоряжения губернатора Костромской области по корректировке плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Костромской области.
Проектом предусмотрены изменения в перечень приоритетных и социально-значимых рынков, а также контрольные показатели по данным рынкам в связи со скорректированными производственными планами предприятий и организаций Костромской области, а также прогнозными параметрами социально-экономического развития региона.

Для справки: вышеуказанный план мероприятий утвержден распоряжением губернатора Костромской области от 27 ноября 2017 года № 954-р и размещен в разделе: Развитие конкуренции на территории Костромской области / Нормативно-правовые акты / Региональное законодательство. 
