Список победителей и финалистов областного конкурса
«Лучший наставник Костромской области - 2018»
по семи номинациям

 «Наставничество на производстве»

победитель Конкурса (1 место) - Смирнов Герман Германович, специалист по производственному обучению службы управления персоналом АО «Костромской завод автокомпонентов», практика «Литейное производство: обучение и адаптация литейщиков металлов и сплавов»;
финалисты Конкурса (2 место) – Кирикова Зоя Васильевна, ведущий технолог ткацкого производства ООО «Новая Костромская льняная мануфактура», практика «Ускоренный процесс адаптации новых работников ткацкого цеха к работе», и Иванова Ольга Геннадьевна, заточник металлических изделий абразивными кругами сухим способом АО «Костромской завод автокомпонентов», практика «Инструментальное производство: обучение, практика и адаптация работников»;
финалист Конкурса (3 место) – Орлов Дмитрий Станиславович, заместитель начальника центральной диспетчерской службы АО «Газпром газораспределение Кострома», практика «Смотр-конкурс профессионального мастерства».

«Наставничество в бизнесе и предпринимательстве»

победитель Конкурса (1 место) – ОГБУ «Областная телерадиокомпания «Русь» (генеральный директор Князева Светлана Николаевна), практика «Региональный конкурс стартатов «Точка роста»;
финалист Конкурса (2 место) – ЗАО «Волжский прибой» (генеральный директор Горская Наталья Анатольевна), практика «Бизнес-лагерь для подростков 12-16 лет»;
финалист Конкурса (3 место) – Индивидуальный предприниматель Магомед-Саидова Айгюль Аммаевна, практика «Обучающая программа «Королевы бизнеса».

«Наставничество в социальной сфере»

победитель Конкурса (1 место) – Бакурина Светлана Игоревна, мастер производственного обучения ОГБ ПОУ «Костромской колледж отраслевых технологий строительства и лесной промышленности», практика «Наставничество в социальной сфере»;
финалист Конкурса (2 место) – Железова Полина Викторовна, главный врач ОГБУЗ «Центр медицинской профилактики Костромской области», практика «Волонтеры-медики» и «ДоброВСело»;
финалист Конкурса (3 место) – Тарасова Татьяна Серафимовна, библиотекарь читального зала детского отделения МУК «Межпоселенческая центральная библиотека имени А.В. Кобелева» Октябрьского района Костромской области, практика «Наставничество в социальной сфере».
 «Наставничество в образовании и кружковом движении»

победитель Конкурса (1 место) – Пугачева Анна Петровна, помощник участкового лесничего 1-Зашугомского участкового лесничества, руководитель школьного лесничества «Лесник» г. Солигалич МКОУ «Солигаличская СОШ», практика «Сопровождение деятельности школьного лесничества «Лесник»;
финалист Конкурса (2 место) – Киселева Ольга Александровна, директор центра дополнительного образования «Уникум» г. Буй, практика «Школа будущего педагога»;
финалист Конкурса (3 место) – Мурашова Елена Александровна, заместитель директора ОГБПОУ «Нерехтский политехнический техникум            г. Нерехта, практика «Шанс».

 «Наставничество в сфере государственной и муниципальной службы»

победитель Конкурса (1 место) – Молчанова Надежда Анатольевна, заместитель начальника отдела финансового контроля в социальной сфере, внебюджетных фондов и органов управления департамента финансового контроля Костромской области, практика «Наставничество в сфере государственной и муниципальной службы»;
финалист Конкурса (2 место) – Пиляк Сергей Александрович, начальник отдела музейной и библиотечной деятельности департамента культуры Костромской области, практика «Наставничество в сфере государственной и муниципальной службы»;
финалист Конкурса (3 место) – Варенцова Светлана Витальевна, специалист-эксперт отдела охраны, условий труда и социального партнерства департамента по труду и социальной защите населения Костромской области, практика «Наставничество в сфере государственной и муниципальной службы».

 «Наставничество в области технологий будущего»

победитель Конкурса (1 место) – Алексеев Даниил Игоревич, ассистент кафедры ТХОМ, ХП, И и ТС ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет», практика «Формирование нового мышления у обучающихся путем внедрения комплексной методики подготовки в сфере 3D технологий»;
финалист Конкурса (2 место) – ООО «ММТР» (директор Смирнов Роман Александрович), практика «Наставничество в области технологий будущего»;
финалист Конкурса (3 место) – ООО «БизнесСофт» (генеральный директор Максимова Зинаида Федоровна), практика «Наставничество в области технологий будущего».

 «Наставничество в области высшего и профессионального образования»

победитель Конкурса (1 место) - Саликова Елена Владимировна, доцент кафедры автоматики и микропроцессорной техники ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет», к.т.н., практика «Наставничество в студенческом конструкторском бюро»;
финалист Конкурса (2 место) – ОГБ ПОУ «Костромской торгово-экономический колледж» (руководитель научно-методической работы Беляева Наталья Юрьевна), практика «Школа педагогического наставничества»;
финалист Конкурса (3 место) – Мамаева Ирина Алексеевна, помощник проректора по учебной работе (по направлению инновационной технологии обучения) ФГБОУ ВО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия», практика «Организация и реализация студенческого наставничества (в непедагогическом вузе)».
