СПИСОК победителей и призеров областного конкурса
«Лучший наставник Костромской области - 2020»

по пяти номинациям:

номинация «Наставничество на производстве»

победитель Конкурса (1 место) - Подберезкина Наталья Дмитриевна, 
сушильщица шпона  НАО «Свеза Мантурово»;

призер Конкурса (2 место) – Курапова Вера Сергеевна, сортировщик шпона и фанеры НАО «Свеза Кострома»;

номинация «Наставничество в социальной сфере»

победитель Конкурса (1 место) – Герасимова Галина Николаевна, инспектор фонда отдела ОГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению»;

призер Конкурса (2 место) – Бердиева Галина Александровна, заведующий отделением психолого-педагогической помощи семье и детям ОГБУ «Поназыревский комплексный центр социального обслуживания населения»;

призер Конкурса (3 место) – Педан Владимир Николаевич, председатель Костромской областной общественной организации общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны».
 
номинация «Наставничество в образовании и кружковом движении»

победитель Конкурса (1 место) – Щербакова Елена Александровна, педагог дополнительного образования, руководитель детского фольклорного объединения «Горенка» МБУДО г. Кострома ДЮЦ «АРС»;

призер Конкурса (2 место) – Кузькина Марина Юрьевна, заместитель директора по научно - методической работе МБОУ КМР КО «Никольская средняя общеобразовательная школа»;

призер Конкурса (3 место) – Пугачева Анна Петровна, руководитель школьного лесничества «Лесник» г. Солигалич МКОУ «Солигаличская СОШ»;

номинация «Наставничество в области технологий будущего»

победитель Конкурса (1 место) – Шорохов Сергей Александрович, заведующий кафедрой ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет».

номинация «Наставничество в области высшего и профессионального образования»

победитель Конкурса (1 место) - Беляева Наталья Юрьевна, методист ОГБ ПОУ «Костромской торгово - экономический колледж»;

победитель Конкурса (1 место) – Киприна Людмила Юрьевна, заведующий кафедрой информационных систем и технологий ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет».
