СПИСОК победителей и призеров областного конкурса
«Лучший наставник Костромской области - 2021»

по пяти номинациям:

номинация «Наставничество на производстве»

победитель Конкурса (1 место) - Виноградов Андрей Геннадьевич, слесарь механосборочных работ 4 разряда в сборочно-малярном участке АО «Галичский автокрановый завод»;

призер Конкурса (2 место) – Трошин Алексей Николаевич, начальник Костромского ремонтно-эксплуатационного управления АО «Газпром газораспределение Кострома»;

призер Конкурса (3 место) – Кексель Александр Эрнестович, электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 5 разряда цеха тепловой автоматики и измерений Костромской ТЭЦ-2 ПАО «ТГК-2».

номинация «Наставничество в социальной сфере»

победитель Конкурса (1 место) – Синцова Татьяна Александровна, социальный педагог отделения психолого-педагогической помощи семье и детям ОГБУ «Поназыревский комплексный центр социального обслуживания населения»;

призер Конкурса (2 место) – Василина Марина Вячеславовна, инспектор фонда отдела приема документов ОГКУ «МФЦ»;

призер Конкурса (3 место) – Стрелкова Екатерина Александровна, заведующая отделением ресурсно-методического обеспечения деятельности ГКУ «Костромской областной Центр социальной помощи семье и детям» .
 
номинация «Наставничество в образовании и кружковом движении»

победитель Конкурса (1 место) – Шуракова Наталья Ивановна, руководитель школьного лесничества «Берендеи» МОУ Зебляковская СОШ, помощник участкового лесничества ОГКУ «Шарьинское лесничество»;

призер Конкурса (2 место) – Смирнова Юлия Алексеевна, классный руководитель 9 класса МБОУ «Вочуровская СОШ» городского округа город Мантурово;

призер Конкурса (3 место) – Цветкова Оксана Николаевна, учитель истории и обществознания, заместитель директора МБОУ г. Костромы «Гимназия № 33 имени выдающегося земляка Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза Александра Михайловича Василевского»;

номинация «Наставничество в области технологий будущего»

победитель Конкурса (1 место) – Кротов Алексей Владимирович, младший научный сотрудник Костромского государственного университета.


номинация «Наставничество в области высшего и профессионального образования»

победитель Конкурса (1 место) - Соколова Надежда Владимировна, мастер производственного обучения ОГБПОУ «Костромской машиностроительный техникум»;

призер Конкурса (2 место) – Скворцова Марина Алексеевна, кандидат педагогических наук, доцент Костромского государственного университета;

призер Конкурса (3 место) – Гогин Егор Гордеевич, мастер производственного обучения, преподаватель социальных дисциплин ОГБПОУ «Костромской торгово-экономический колледж».

