7 декабря 2017 года в ОГБУ «Губернский двор» прошел первый день двухдневного семинара для представителей экономических служб муниципальных районов и городских округов Костромской области, в котором принимают участие более 60 слушателей.
Одним из вопросов, рассмотренных в рамках семинара, стал вопрос «Реализация Стандарта развития конкуренции: муниципальные практики, рейтинг муниципальных образований». 
Представителями департамента рассмотрены предварительные результаты проведенного мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Костромской области, а также даны разъяснения по проведению мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов с долей участия муниципального образования 50 и более процентов, сбор информации для которого в настоящее время осуществляют экономические службы муниципальных районов и городских округов Костромской области.
Кроме того, до муниципальных образований доведена новая методика проведения рейтинга органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Костромской области по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата, обозначены показатели, по которым будет производиться оценка. 












