[bookmark: _GoBack]11 марта 2021 Департамент экономического развития Костромской области информирует о решении конкурсной комиссии от 10 марта 2021 года  (протокол от «10» марта 2021 года № 2):

 Победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Костромской области заместителя начальника отдела методологического обеспечения проектной деятельности департамента экономического развития Костромской области признана Соколова Юлия Владимировна;
в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Костромской области заместителя начальника отдела методологического обеспечения проектной деятельности департамента экономического развития Костромской области ведущей группы должностей рекомендована к включению Куцакова Елена Алексеевна.

Документы кандидатов могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в кадровой службе государственного органа Костромской области по адресу: ул. Калиновская, 38, Кострома, каб. 335.
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